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Renkum 
nieuwsbrief 

De Groene Zoom

    

Van de voorzitterVan de voorzitterVan de voorzitterVan de voorzitter
    

 

Het politieke Het politieke Het politieke Het politieke klimaatklimaatklimaatklimaat    
 

In de afgelopen maanden zullen Renkummers hebben kunnen ervaren dat 

het klimaat verandert. Extreme droogte en warmte zijn gevolgd door heel 

veel regen, zoals door klimaatdeskundigen al enige tijd geleden is 

voorspeld. In Pakistan en in Midden-Europa zal men zich nu afvragen of

nog erger wordt. Ik vind het belangrijk dat wij als Democraten en als 

wereldburgers hierover de discussie op gang houden. We moeten blijven 

zoeken naar mogelijkheden om een bijdrage te leveren het tij te keren.

 

En nu het politieke klimaat: het lijkt erop dat de rechtse partijen kiezen voor 

polarisatie. We zagen dat eerder in de jaren 70. Toen was het links, die 

hiervoor koos. Nu schuift rechts geleidelijk verder weg van het politieke 

midden. In Renkum is deze trend nog niet in deze mate gesignaleerd. Ik 

kan mij nauwelijks voorstellen dat leden van die

de geest van Thorbecke denken en handelen, zich

een wending naar rechts. Er blijken gelukkig ook christendemocraten te z

die liever een middenkoers varen. En ter linkerzijde hebben we in Renkum

goede contacten voor politieke samenwerking. 

 

Het zou mooi zijn als wij in onze afdeling onze leden meer zouden kunnen 

betrekken bij de politieke handelingen. Eerst intern en als

ook met Renkummers van een andere politieke kleur. Daarom stelt ons 

afdelingsbestuur in de komende Algemene Ledenvergadering voor om een 

politiek café politiek café politiek café politiek café te beginnen. En dat zal dan zijn op 

20.00 uur20.00 uur20.00 uur20.00 uur. De plaats waar we elkaar kunnen treffen zal nog worden 

gecommuniceerd. De agenda zal bestaan uit 1) een onderwerp uit de 

kernwaarden van onze partij door een inleider, 2) een discussie over een

landelijk actueel onderwerp en 3) een discussie over een plaatselijk actueel 

onderwerp. Als eerste onderwerp kies ik graag:

van mensenvan mensenvan mensenvan mensen. Als toezichthouder op veiligheid worstel ik met de mate waarin 

vrijheid in veiligheid kan functioneren. Of is vrijheid juist een voorwaarde 

voor veiligheid?  

Ik ben benieuwd naar jullie mening en ik hoop jullie de 4

een bijdrage te leveren aan een interessant politiek klimaat.

 

Jan KuyvenhovenJan KuyvenhovenJan KuyvenhovenJan Kuyvenhoven    
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Van de voorzitterVan de voorzitterVan de voorzitterVan de voorzitter    

In de afgelopen maanden zullen Renkummers hebben kunnen ervaren dat 

het klimaat verandert. Extreme droogte en warmte zijn gevolgd door heel 

door klimaatdeskundigen al enige tijd geleden is 

zal men zich nu afvragen of het 

nog erger wordt. Ik vind het belangrijk dat wij als Democraten en als 

wereldburgers hierover de discussie op gang houden. We moeten blijven 

zoeken naar mogelijkheden om een bijdrage te leveren het tij te keren. 

politieke klimaat: het lijkt erop dat de rechtse partijen kiezen voor 

polarisatie. We zagen dat eerder in de jaren 70. Toen was het links, die 

hiervoor koos. Nu schuift rechts geleidelijk verder weg van het politieke 

et in deze mate gesignaleerd. Ik 

kan mij nauwelijks voorstellen dat leden van die andere liberale partij, die in 

denken en handelen, zich gemakkelijk voelen bij 

een wending naar rechts. Er blijken gelukkig ook christendemocraten te zijn 

die liever een middenkoers varen. En ter linkerzijde hebben we in Renkum 

 

Het zou mooi zijn als wij in onze afdeling onze leden meer zouden kunnen 

betrekken bij de politieke handelingen. Eerst intern en als dat lukt daarna 

ook met Renkummers van een andere politieke kleur. Daarom stelt ons 

afdelingsbestuur in de komende Algemene Ledenvergadering voor om een 

te beginnen. En dat zal dan zijn op maandag 4 oktober om maandag 4 oktober om maandag 4 oktober om maandag 4 oktober om 

kaar kunnen treffen zal nog worden 

De agenda zal bestaan uit 1) een onderwerp uit de 

kernwaarden van onze partij door een inleider, 2) een discussie over een 

landelijk actueel onderwerp en 3) een discussie over een plaatselijk actueel 

werp. Als eerste onderwerp kies ik graag: Vertrouw op eigen kracht Vertrouw op eigen kracht Vertrouw op eigen kracht Vertrouw op eigen kracht 

. Als toezichthouder op veiligheid worstel ik met de mate waarin 

vrijheid in veiligheid kan functioneren. Of is vrijheid juist een voorwaarde 

r jullie mening en ik hoop jullie de 4e oktober te zien om 

een bijdrage te leveren aan een interessant politiek klimaat. 
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Van Van Van Van dededede    fractiefractiefractiefractie    
 
Het politieke reces en de vakantie zijn achter de rug. De fractie is er weer 

helemaal klaar voor. De eerste maanden na de verkiezingen was het nogal 

rustig in de Renkumse politiek. Dat gaf onze fractie de tijd om een goed 

fundament te leggen voor (maximaal) vier jaar constructief oppositie voeren. 

Wij hebben onze strategie bepaald en de taken verdeeld. Met zo’n grote en 

enthousiaste fractie mag u verwachten dat we de komende jaren een 

actieve rol zullen vervullen. En dit ook zullen uitdragen in de media. Dat 

bleek al de afgelopen maanden tijdens het reces.  

Na schriftelijke vragen van D66 bleken de aanrijtijden van de politie in 

Renkum zwaar onder de maat (u leest hier meer over in deze nieuwsbrief). 

De aanbesteding van de Concertzaal in Oosterbeek moet wat ons betreft 

opnieuw. Hierdoor kunnen we zorgen voor een kwalitatief beter 

cultuuraanbod en minder overlast voor omwonenden. 

Verder hebben wij aandacht gevraagd voor het burgerinitiatief dat bezig is 

een nieuwe opzet te maken voor het Europaplein in Renkum. Renkum 

verdient nu eenmaal een aantrekkelijker plein en een dergelijk burgerinitiatief 

alle steun. 

Vanuit de coalitie is het angstvallig stil. Duidelijk is dat pijnlijke keuzes 

(bezuinigingen) vooruitgeschoven worden. Ook op dat gebied zullen wij de 

vinger aan de pols houden en waar mogelijk met alternatieven komen. 

Soms moeten er ook moeilijke beslissingen genomen worden. Zoals 

bijvoorbeeld instemmen met bestemmingsplan Wolfsheide. Hierover en 

over andere inhoudelijke onderwerpen vindt u uitgebreide uitleg op 

www.d66renkum.nl. 

 

De fractie is niet alleen actief in de raad, maar ook daarbuiten. Wij hebben 

veel contacten met inwoners, verenigingen, bedrijven enz. Hier houden wij 

een overzicht van bij op de website. 

Wilt u een keer een fractievergadering bijwonen of anderszins met de fractie 

van gedachten wisselen, neem dan vooral contact met ons op. 

 

Jasper VerstandJasper VerstandJasper VerstandJasper Verstand    

Fractievoorzitter D66 RenkumFractievoorzitter D66 RenkumFractievoorzitter D66 RenkumFractievoorzitter D66 Renkum    

 

 

NajaarscongresNajaarscongresNajaarscongresNajaarscongres    zaterdag 6 november zaterdag 6 november zaterdag 6 november zaterdag 6 november     
    

Het bestuur van onze afdeling streeft ernaar dat het aantal leden dat vanuit 

Renkum naar landelijke congressen gaat zal toenemen. We nodigen jullie 

van harte uit om de eerste zaterdag in november van dit jaar vrij te houden 

in je agenda voor een leuke en nuttige dag met D66. Eind september wordt 

de agenda van het congres bekend. Het zou kunnen dat er onderwerpen 

zijn die je persoonlijke interesse hebben of die onze afdeling aangaan. Zoek 

je naar standpunten of wil je dat we vanuit onze afdeling een standpunt 

tijdens het congres innemen, kom dan naar ons politieke café op maandag 

4 oktober. Het lijkt mij een goed idee als je je bij mij opgeeft dan kan ik 

bemiddelen om met elkaar per openbaar vervoer en/of carpoolend naar 

Den Haag te gaan. 

 

Jan KuyvenhovenJan KuyvenhovenJan KuyvenhovenJan Kuyvenhoven  

( voorzitter@d66renkum.nl ) 

 

FractieledenFractieledenFractieledenFractieleden    D66 RenkumD66 RenkumD66 RenkumD66 Renkum    

 
 

 

 

 

 
 
 
CommissieledenCommissieledenCommissieledenCommissieleden    
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Danielle BondtDanielle BondtDanielle BondtDanielle Bondt    
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Pieter MinderhoudPieter MinderhoudPieter MinderhoudPieter Minderhoud    

 

Commissie 

Bedrijvigheid 

 

 

 

Rein BouwmanRein BouwmanRein BouwmanRein Bouwman    

Fractiesecretaris 

 

Commissie 
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Frans HoekmanFrans HoekmanFrans HoekmanFrans Hoekman    
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Inwoners 

 

 

 

Jurryt JanninkJurryt JanninkJurryt JanninkJurryt Jannink    

 

Commissie 

Leefomgeving 
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VeiligheidVeiligheidVeiligheidVeiligheid    
  

D66 Renkum neemt de veiligheid van de inwoners van onze gemeente 

serieus. Wij vragen daar al langere tijd aandacht voor. Voorbeelden zijn 

onder andere de aandacht voor de gevaarlijke kruising Utrechtseweg – 

Bennekomseweg, gevaarlijke situaties rondom scholen, woninginbraken en 

overlast. Frans Hoekman heeft zich ervoor ingezet dat de gevaarlijke 

kruising Utrechtseweg – Talsmalaan werd aangepast. Ook drong de 

fractievoorzitter er bij de burgemeester op aan om de cijfers van de politie 

te krijgen met betrekking tot de aanrijtijden in noodsituaties. Na lang 

aandringen kregen we ze. De cijfers waren verontrustend. In 2009 waren 

deze ruim onder de gestelde norm van 90% en daarnaast was er ook 

sprake van een dalende trend. 

  

  

De begeleidende brief van de districtschef van politie was hier laconiek 

over. Dit leverde nieuwe vragen op vanuit D66 aan de burgemeester. Dit 

zorgde er uiteindelijk voor dat ook de burgemeester  in beweging kwam. 

Daarnaast heeft D66 vragen gesteld over de situatie met betrekking tot het 

Politiekeurmerk Veilig Wonen. De aanleiding hiervoor was het relatief hoge 

aantal woninginbraken in de gemeente. De fractie blijft op alle 

bovenstaande punten de vinger goed aan de pols te houden én komt met 

oplossingen. Zie voor meer informatie de website van D66Renkum. 

 

Marc GoossensMarc GoossensMarc GoossensMarc Goossens    

SSSSteunfractielid D66 Renkumteunfractielid D66 Renkumteunfractielid D66 Renkumteunfractielid D66 Renkum    

    

 

DDDD66 ledenexcursie66 ledenexcursie66 ledenexcursie66 ledenexcursie    
 

Op zaterdag 10 juli jl. was er een excursie georganiseerd voor alle leden van 

D66 Renkum. De excursie werd gehouden in het beekdal te Renkum. Het 

start- en eindpunt van de excursie was het informatiecentrum van 

Staatsbosbeheer “de beken”. Onder leiding van de boswachter werd de 

volgende route afgelegd. 

 

 

Gemeente Renkum         

Jaar 2007 2008 2009 2010 

Inzettijd  < 15 min 1 5 30 13 

Inzettijd  ≥ 15 min 12 14 79 29 

Totaal aantal prio 1 meldingen 13 19 109 42 

Percentage binnen de norm 92% 74% 72% 69% 

AgendaAgendaAgendaAgenda    
    

Donderdag 23 septemberDonderdag 23 septemberDonderdag 23 septemberDonderdag 23 september    

Algemene Leden Vergadering, 

met de volgende onderwerpen: 
• Verdeling functies bestuur 

• Actueel nieuws uit de fractie 

• Permanente campagne 

• D66 congres 

• Politiek debat / politiek café 

• Provinciale Staten 

verkiezingen 

De ALV begint om 20.00 uur. 

(inloop vanaf 19.45) en vindt 

plaats in zaal De Burcht, 

Macharislaan 15 te Wolfheze 

 

Zaterdag 25 septemberZaterdag 25 septemberZaterdag 25 septemberZaterdag 25 september    

Debat met Gelderse D66 

kandidaat Statenleden  

De kandidaat Statenleden zullen 

zich presenteren en zullen 

onder toeziend oog van Jan Jan Jan Jan 

TerlouwTerlouwTerlouwTerlouw in discussie gaan over 

allerhande onderwerpen. Een 

goede gelegenheid om de 

kandidaten wat beter te leren 

kennen! 

Aanvang: 9.30 uur. Huis der 

Provincie te Arnhem. 

Info: www.d66gelderland.nl  

 

 

Maandag 4 oktoberMaandag 4 oktoberMaandag 4 oktoberMaandag 4 oktober    

Politiek Café 

Met als onderwerp: Vertrouw op 

eigen kracht van mensen. 

Meer informatie volgt op 

www.d66renkum.nl  

 

 

Zaterdag 6 novemberZaterdag 6 novemberZaterdag 6 novemberZaterdag 6 november    

Landelijk D66 Congres in Den 

Haag (zie www.d66.nl) 
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Ons werd uitgelegd wat Staatsbosbeheer doet om de biodiversiteit te 

verhogen, zoals zorgdragen voor voldoende staand en liggend dood hout. 

Wist u dat op staand dood hout weer anderen micro-organismen leven als 

op liggend dood hout? Vandaar ook, dat u verschillende dode 

boomstammen en bossen met takken ziet liggen, tijdens uw wandelingen 

door het bos. Ook worden er bepaalde boomsoorten gekapt, om andere 

boomsoorten meer kans te geven.  

 

 
Op de Bennekomseweg te Renkum komt een snelheidslimiet van 60 km/u 

om aanrijdingen met overstekend wild te voorkomen. De boswachter 

pleitte tevens voor een snelheidsbeperking bij de Telefoonweg tussen 

Wolfheze en Renkum. 

We kregen tijdens de excursie een mooi beeld van wat Staatsbosbeheer 

doet in de gemeente Renkum. We zagen weer eens hoe mooi de natuur is 

in onze gemeente. We hebben niet voor niets het behoud van het groene 

karakter als speerpunt in ons verkiezingsprogramma staan. 

 

 
 

De excursie werd afgesloten met een gezellig barbecue bij een van onze 

leden in de tuin. Meer foto’s vind kunt u vinden op de site: 

www.d66renkum.nl onder het kopje nieuws / lokale partij. Heeft u nog een 

leuke tip voor een excursie in onze gemeente? Laat het ons weten!    

    

Willem van DoorenWillem van DoorenWillem van DoorenWillem van Dooren    

SSSSteunfractielid D66 Renkumteunfractielid D66 Renkumteunfractielid D66 Renkumteunfractielid D66 Renkum 

    

 
 
D66 heeft uw steun nodig. Zonder 

leden en vrienden kan D66 niet 

bestaan. Heel veel mensen 

ondersteunen ons al! U ook? 

 

Word lid 

Waarom lid worden van D66? D66 

heeft de financiële steun van leden 

en vrienden nodig om haar geluid te 

laten horen. Alleen dankzij onze 

vrienden en leden kan D66 

opkomen voor de individuele 

vrijheid, goed onderwijs, een sterke 

economie en duurzame 

vernieuwing. Een open blik op 

Europa en de rest van de wereld. 

Politiek die niet door angst wordt 

geleid, maar gericht is op 

vertrouwen in mensen. Daarom!  

D66 verwelkomt u graag als lid van 

de enige sociaal-liberale partij van 

het land. Kijk op www.d66.nl hoe u 

lid kunt worden.  

 

D66 heeft uw steun nodig. 

Er zijn veel manieren waarop je 

actief kunt worden bij D66. Zo kun 

je de partij op landelijk en lokaal 

niveau ondersteunen. Sommige 

functies vergen veel tijd, maar er 

zijn ook ontzettend veel functies die 

slechts een paar uurtjes per maand 

in beslag nemen. Op deze wijze 

kan je jezelf toch inzetten voor de 

partij naast een drukke baan. Naast 

het feit dat het ontzettend leuk en 

interessant is om je in te zetten voor 

D66, leer je ook een hoop mensen 

kennen. 

 

Doneer 
Naast uw ideeën en inzet vragen wij 

u ook om bij te dragen aan de 

versterking van onze financiële 

slagkracht. Word donateur! Help 

ons met een bijdrage. U kunt uw 

bijdrage storten op bankrekening 
1297.62.008 tnv D66 Renkum 
 


